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Ledelsespåtegning 

 
 
Ledelsen aflægger hermed årsrapport for perioden 1. januar 2025 - 31. december 2025 for 
STRANDKIRKEFÆLLESSKABET.  
 

· Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven med tilpasninger efter foreningens 
ønsker.  

 
· Årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling samt re-

sultatet. 

 
· Undertegnede er ansvarlige for indsamlinger foretaget i regnskabsåret og erklærer ved underskrift, at 

indsamlingerne er foretaget i overensstemmelse med reglerne i indsamlingsloven og indsamlingsbe-
kendtgørelsen, jf. bekendtgørelsens § 9, stk. 1, nr. 4. 
 

 
Ledelsesberetningen indeholder efter vores opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, beretningen 
omhandler.  
 
 
 
 
Karlslunde, den 

Kristian Øhrstrøm (formand)  Jesper Johansen 

   

Carsten Wredstrøm Johan Dalsgaard Camilla Maria Blay Steiner 
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 
 
Til foreningens medlemmer 

 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for STRANDKIRKEFÆLLESSKABET for regnskabsåret 1. januar 2025 � 31. 
december 2025, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Års-
regnskabet udarbejdes efter god regnskabsskik og den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regn-
skabspraksis samt efter Bekendtgørelse nr. 1817 af 29. december 2025 §5 om udlodningsmidler. 
 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med god regnskabsskik for foreninger og 
den regnskabspraksis, der er beskrevet under anvendt regnskabspraksis. 
 

Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisi-
onspåtegningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af foreningen i 
overensstemmelse med internationale etiske regler for revisorer (IESBA�s Etiske regler) og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse regler og 
krav. 
 
 Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklu-
sion. 
 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab efter god regnskabsskik i overensstemmelse med 
årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig 
for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte drif-
ten; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på 
grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere forenin-
gen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 
 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, 
uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad 
af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstem-
melse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil 
afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller 
fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har 
indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis un-
der revisionen. Herudover: 
 
· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes 

besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revi-
sionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at op-
dage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forår-
saget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vild-
ledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 
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· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshand-
linger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effekti-
viteten af foreningens interne kontrol. 
 

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regn-
skabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat 

drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbun-
det med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte drif-
ten. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærk-
som på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modifi-
cere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen 
for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke 
længere kan fortsætte driften. 
 

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysnin-
gerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder i overensstem-
melse med god regnskabsskik og den beskrevne regnskabspraksis. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige place-
ring af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i 
intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 

Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklu-
sion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den forbin-
delse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden opnået 
ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation. 
 
Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold til 
årsregnskabsloven. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med års-
regnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig 
fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
 
 
Roskilde, dags dato 
 
MER REVISION A/S 
CVR.nr. 32 34 47 20 
 
 
Daniel Jacobsen 
Mne41369 
Registreret revisor - FSR danske revisorer  
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Ledelsesberetning  

Generelt  
Strandkirkefællesskabets formål er at medvirke til en fornyelse af det enkelte menneskes liv, og at synliggøre og 
opbygge den levende menighed, således at den kan forkynde evangeliet om Jesus Kristus, som menneskers 
eneste frelser og Herre.  
Strandkirkefællesskabet arbejder for at opbygge et menighedsliv med:  

· et levende og nuanceret gudstjenesteliv omkring forkyndelse og sakramenter, og et fællesskab med 

vægtlægning på den enkeltes åndelige vækst og de troendes almindelige præstedømme.  

· smågrupper, hvor bøn, bibellæsning og indbyrdes omsorg er kendetegnet.  

· integreret og naturlig brug af Åndens gaver, lovsang, tilbedelse og forbøn. 

Strandkirkefællesskabet tilstræber at støtte mission og diakoni, både inden for og uden for menigheden. Sam-
tidig ønsker Strandkirkefællesskabet gennem bøn, samarbejde og fælles initiativer at arbejde for enhed og for-
ståelse mellem de kristne kirkesamfund.  
 
Årets resultat 
Årets resultat er markant bedre end forventet, hvilket primært skyldes modtagelsen af en arv på 1,3 mio. kr.  
Strandkirkefællesskabet har i året modtaget samlet godt kr. 2,6 millioner fra givere og andre aktiviteter. Strand-
kirkefællesskabet har haft udgifter for godt 1,7 millioner og opnår dermed et overskud på 922.006. Årets resul-
tat tilskrives egenkapitalen og forventes anvendt i de kommende år. 
 
Aktiviteter i 2025 
De modtagne midler er i 2025 blevet anvendt til mere end 20 forskellige projekter og initiativer. Alle er udvalgt, 
fordi de på hver deres måde bidrager til at opfylde Strandkirkefællesskabets formål. I løbet af 2025 har vi blandt 
andet støttet: 
 

· Et safehouse i Ghana, hvor et par fra menigheden er involveret, og hvor kvinder, piger og børn, som er 

flygtet fra vold og misbrug i hjemmet, modtager støtte. 

· Et missionærpar i Filippinerne, der arbejder med at nå flere stammer i det nordlige område med evan-

geliet. 

· Diakonalt arbejde i sognet, herunder støtte til juleblomster til ældre samt initiativet ChurchBurgers på 

Strandskolen. 

· Partnerskabet med en menighed i San Miguel del Padron, Havana, hvor et voksende food ministry 

støtter 30�40 udsatte familier, og hvor der opleves både åndelig vækst og et stærkt børnearbejde. 

· �Kirke På Vej�, som skaber nye fællesskaber og når mennesker, der normalt ikke opsøger kirken. 

· Et partnerskab i Nigeria med fokus på solceller til en sundhedsklinik samt støtte til missionærer og 

adgang til rent vand. 

· Hjælp til børn og mødre i slummen i Rangpuri, Indien, hvor vi sammen med en lokal partner støtter pi-

ger gennem fodboldtræning, undervisning og målrettet arbejde for at skabe nye livsmuligheder. 

· Alpha Danmark, som udbreder Alpha-kurser i hele landet og giver mange mennesker mulighed for at 

stifte bekendtskab med den kristne tro. 

Hertil kommer en række øvrige projekter og initiativer, som tilsammen vidner om et bredt og engageret arbejde 
både lokalt og internationalt. 
 
Forventninger til 2026  
Strandkirkefællesskabet forventer en lavere indtægtsside i 2026 grundet den ekstraordinære arve indtægt i 
2025. Vi forventer samtidig at anvende den modne arv og forventer således et kontrolleret underskud for 2026.  
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Formelle forhold 
Strandkirkefællesskabet har igen i år modtaget tilskud fra Kulturministeriets pulje til landsdækkende almennyt-
tige organisationer, hvilket vi er taknemmelige for.  
 
Strandkirkefællesskabets forlag, Mediacellen, er momsregistreret.  
 
Bestyrelsen modtager ikke vederlag. 
 
Indsamlingsaktiviteter 
 
Foreningen Strandkirkefællesskabet har i forgangne år foretaget indsamlinger via foreningens hjemmeside, 
hvor kontonumre er oplyst, via kollekter i Karlslunde Strandkirke, som ofte er streamede samt via opslag på 
Facebook. Opslag på Facebook er oftest opslået i en privat gruppe, som benyttes af menigheden i Karlslunde 
Strandkirke. 
 
Alle indsamlinger indsamler til foreningen overordnede formål.  
 
Dog er ved kollekter i Karlslunde Strandkirke samt på Facebook annonceret for specifikke formål som angivet 
nedenfor sammen med indtægten for denne. Disse er beregnet som bidrag i et rimeligt (typisk samme døgn) 
tidsrum omkring kollekten fraregnet eventuelle bidrag, hvor et andet formål specifikt er angivet. 
Kolonnen med UDDELT jf Bogføring eller Bevilling er dokumenteret ved enten en samlet kontering i kontopla-
nen eller bevillingsarket.  
 

OFF. INDSAMLINGER  SPECIFIKT INDSAM-
LET 2025 

UDDELT JF BOGFØRING 

ASSI INDIEN 5.415     245.189     

ALPHA DANMARK 14.593     276.410     

AMAZING GOSPEL 9.484     50.000     

ANA OG LORENZO 19.168     82.281     

AREOPAGOS 2.435     2.535     

ARROW LEDERSKAB 5.045     5.045     

BUO BØRNE- OG UNGDOMSOASE 3.875     3.875     

BIBELSELSKABET 2.860     2.860     

BØRN & TRO 1.371     1.371     

CAFE EXIT 2.825     2.825     

CUBA 10.212     84.125     

DANSK OASE 9.349     60.000     

DEN DANSKE ISRAELSMISSION 3.893     3.893     

DIAKONI, SORGGRUPPER M.M. 10.242     29.438     

EFTERUDDANNELSE 1.725     80.254     

FREE INMATE / FÆNGSELSALPHA 25.908     40.642     

HOUSE OF MERCY CYPERN 9.690     9.690     

HOVEDSTADENS KRISTNE GYMNASIUM 2.235     2.235     

INITIATIVPULJE OG LOKALE INITIATIVER 10.386     62.137     

KFUM�S SOCIALE ARBEJDE I DANMARK 3.675     3.674     

KIRKE PÅ VEJ 12.655     210.000     

KRISTELIG HANDICAPFORENING - TRE-
HUSE  

8.000     8.000     

MAHABBA - MISSION BLANDT MUSLIMER 5.125     5.125     

MENIGHEDSFAKULTETET 4.356     4.356     

MERCY OUTREACH 18.368     41.499     
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MISSION AVIATION FELLOWSHIP (MAF) 4.506     4.506     

MISSION ØST + UKRAINE MISSION ØST 60.070     80.000     

NIGERIA 16.612     39.581     

OM OPERATION MISSION  1.595     1.595     

PROVSTI MISSIONSPROJEKT / FOLKEKIR-
KENS MISSION GREVE SOLRØD PROVSTI 

9.725     9.725     

SAT7 20.483     64.837     

SAFE HOUSE GHANA 32.367     55.446     

STRANDKIRKENS HJÆLPEKASSE/MENIG-
HEDSKASSEN 

6.615     6.615     

UNGDOM MED OPGAVE (UMO) 4.125     4.125     

ÅBNE DØRE 9.975     9.975     

 
Specifikke udgifter til ovennævnte indsamlinger er udgift til indsamlingsnævn kr. 3767. 
 
 
 
 
Karlslunde, den 

Kristian Øhrstrøm (formand)  Jesper Johansen 

   

Carsten Wredstrøm Johan Dalsgaard Camilla Maria Blay Steiner 
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Anvendt regnskabspraksis 

 
Regnskabspraksis er uændret. 
 
Indtægter vedrørende regnskabsåret er periodiseret og medregnet, hvis de vedrører regnskabsåret. 
 
Udgifter i henhold til formålet samt administrationsomkostninger er periodiseret og medregnet, hvis de vedrører 
regnskabsåret. 
 
Ejendommen er optaget til kostpris, der afskrives ikke på grunde og bygninger 
 
Tilgodehavender er indregnet til den nominelle værdi. 
 
Likvide beholdninger indregnet med faktisk indestående på statusdagen. 
 
Gæld er indregnet til den nominelle værdi. 
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Resultatopgørelse  1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

    

 Note 2025 2024 

    

Indtægter    

Gaver LL §8a samt §12 stk. 3  1.149.945 1.194.711 

Kollekt  93.681 100.534 

Andre gaver  50.075 5.395 

Arv  1.300.255 0 

Andre indtægter 1 72.403 280.057 

Indtægter i alt  2.666.359 1.580.697 

    

Udgifter    

    

Menighedsarbejde  2025 2024 

Ungdomsarbejde  0 -142.408 

Initiativpulje  -62.137 -87.079 

Efteruddannelse 2 -80.254 -60.067 

Diakoni i sognet  -29.438 -10.000 

Fængsels Alpha   -24.679 -20.256 

Amazing gospel  -50.000 -25.000 

Menighedsarbejde i alt  -246.508 -344.810 

    

    

Kirkeliv i Danmark  2025 2024 

Kirke på vej  -210.000 -185.000 

Alpha Danmark  -276.410 -155.000 

Dansk Oase  -60.000 -95.000 

Andre projekter uden for menigheden  -180.156 -126.716 

Kirkeliv i Danmark i alt  -726.566 -561.716 
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Diakoni og Mission globalt  2025 2024 

SAT 7  -64.837 -70.017 

Free Inmate  -15.963 -18.157 

Mission Øst   -81.499 -88.494 

Nigeria  -39.581 -40.122 

Mercy Outreach  -41.499 -40.000 

Filippinerne - Ana og Lorenzo  -82.282 -58.362 

Cuba  -84.125 -77.190 

ASSI Indien  -245.190 -138.546 

Nyt Liv - Safe House Gha.  -55.446 0 

Andet  -10.000 0 

Diakoni og Mission globalt i alt  -720.422 -530.888 

    

Degnevænget 3 59.279 77.801 

    
Administration, PR og  
projektopfølgning 4 -104.423 -86.501 

    

Indsamlingsomkostninger  -3.767 -7.533 

      

Udgifter i alt  -1.742.407 -1.453.647 

    

Finansielle indtægter 5 30.155 32.843 

Finansielle omkostninger 6 -32.101 -32.343 

    

Årets resultat før hensættelser  922.006 127.550 

    

Hensat til vedligehold på Degnevænget  0 0 

    

Årets resultat  922.006 127.550 
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Aktiver pr. 31. december  2025 
  

 

    

 Note 2025 2024 

    

Anlægsaktiver    

Degnevænget 7 2.935.000 2.935.000 

  2.935.000 2.935.000 

    

Omsætningsaktiver    
Tilgodehavender      24.571 3.506 

Arrangementer  0 0 

Periodiseringer  0 7.233 

Investeringsdepot  689.833 675.688 

Likvide beholdninger 8 608.573 201.799 

  1.322.977 888.226 

    

    

Aktiver i alt  4.257.977 3.823.226 
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Passiver pr. 31. december  2025   

 

    

 Note 2025 2024 

    

Egenkapital 9   

Egenkapital    4.156.057 3.234.051 

  4.156.057 3.234.051 

      

Hensættelser    

Hensat til degnevænget  46.331 46.331 

    

Langfristet gæld    

Realkreditlån 10 0 488.833 

  0 488.833 

    

Kortfristet gæld     

Anden gæld 11 339 761 

Bevilgede gaver   0 

Afsat revisorhonorar   17.750 15.750 

Depositum Degnevænget  37.500 37.500 

  55.589 54.011 

    

Passiver i alt  4.257.977 3.823.226 

    

    

    

Indsamlingsregnskab 12   
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Noter 1. januar 2025 - 31. december 2025  

 

      

      

1 Andre indtægter   2025 2024 

 Udlodningsmidler   61.339 64.299 

 Bidrag Mediacellen og Strandkirkens genbrug  0 132.029 

 Momskompensation   0 8.090 

 Diverse indtægter   11.064 75.639 

    72.403 280.057 

      

      

2 Efteruddannelse af stab og frivillige      2025 2024 

 Rådighedsbeløb Peter Tingleff   669 5.430 

 Rådighedsbeløb Peter Bæk   20.455 16.724 

 Rådighedsbeløb Johan Dalsgaard   9.115 8.940 

 Rådighedsbeløb Anders Michael Hansen   5.210 6.820 

 Efteruddannelse og kurser andre   44.805 22.153 

    80.254 60.067 

      

      

3 Degnevænget   2025 2024 

 Husleje og andre indtægter   159.950 159.256 

 Vedligehold   -17.615 -66.211 

 Løbende udgifter   -83.056 -15.244 

    59.279 77.801 

      

      

4 Administration     2025 2024 

 Bogføringshjælp     40.000 40.000 

 Revision     21.750 19.500 

 Gebyrer     14.607 13.200 

 Diverse   28.066 13.801 

    104.423 86.501 

      

      

5 Finansielle indtægter   2025 2024 

 Udbytteindtægter   15.939 14.210 

 Renteindtægter   71 122 

 Opskrivning værdipapirer   14.145 18.511 

    30.155 32.843 
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6 Finansielle omkostninger   2025 2024 

 Renteudgifter   0 0 

 Andre finansielle omkostninger   0 1.834 

 Renteudgifter kreditforeningen, vedr. Degnevænget  32.101 30.509 

    32.101 32.343 

      

      

7 Grunde og bygninger     

    2025 2024 

 Anskaffelsessum primo   2.935.000 2.935.000 

 Tilgang i året   0 0 

 Afgang   0 0 

    2.935.000 2.935.000 

      

 Kostpris   2.935.000 2.935.000 

      

      

      

8 Likvide midler   2025 2024 

 Kassebeholdning   200 200 

 Danske Bank, giro 4380010   7.949 89.657 

 Jyske Bank   446.476 93.129 

 Nordea 2551 438 522   153.948 18.813 

    608.573 201.799 

      

      

9 Egenkapital    2025 2024 

 Egenkapital primo   3.234.051 3.106.501 

 Overført af årets resultat   922.006 127.550 

    4.156.057 3.234.051 

      

      

10 Langfristet gæld   2025 2024 

 Gæld ifølge årsopgørelse   0 488.833 

    0 488.833 

      

      

11 Anden gæld   2025 2024 

 Skyldige kreditorer   339 761 

    339 761 
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12 Indsamlingsregnskab     

      

 Annoncerede indsamlinger 

Speci-
fikt ind-
samlet 

Uddelt jf 
bogføring   

 ASSI Indien 5.415 245.189   

 Alpha Danmark 14.593 276.410   

 Amazing Gospel 9.484 50.000   

 Ana og Lorenzo 19.168 82.281   

 Areopagos 2.435 2.535   

 Arrow Lederskab 5.045 5.045   

 BUO Børne- og UngdomsOase 3.875 3.875   

 Bibelselskabet 2.860 2.860   

 Børn & Tro 1.371 1.371   

 Cafe Exit 2.825 2.825   

 Cuba 10.212 84.125   

 Dansk OASE 9.349 60.000   

 Den Danske Israelsmission 3.893 3.893   

 Diakoni, sorggrupper m.m. 10.242 29.438   

 Efteruddannelse 1.725 80.254   

 Free Inmate / FængselsALPHA 25.908 40.642   

 House of Mercy Cypern 9.690 9.690   

 Hovedstadens Kristne Gymnasium 2.235 2.235   

 Initiativpulje og lokale initiativer 10.386 62.137   

 KFUM�s sociale arbejde i Danmark 3.675 3.674   

 Kirke På Vej 12.655 210.000   

 Kristelig Handicapforening - Trehuse  8.000 8.000   

 Mahabba - mission blandt muslimer 5.125 5.125   

 Menighedsfakultetet 4.356 4.356   

 Mercy Outreach 18.368 41.499   

 Mission Aviation Fellowship (MAF) 4.506 4.506   

 Mission Øst + Ukraine Mission Øst 60.070 80.000   

 Nigeria 16.612 39.581   

 OM Operation Mission  1.595 1.595   

 

Provsti missionsprojekt / Folkekirkens Mission Greve Sol-
rød provsti 9.725 9.725   

 SAT7 20.483 64.837   

 Safe House Ghana 32.367 55.446   

 Strandkirkens Hjælpekasse/Menighedskassen 6.615 6.615   

 Ungdom med Opgave (UMO) 4.125 4.125   

 Åbne døre 9.975 9.975   

  368.962 1.593.864   

 Indsamlingsomkostninger fremgår af resultatopgørelsen    
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 ========================= ============================ ================= ====================================================================================================================================== 
  Time                      Name                         IP                Activity                                                                                                                              
 ========================= ============================ ================= ====================================================================================================================================== 
  2026-03-11 11:18:56 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      The document was created                                                                                                              
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Camilla Maria Blay Steiner"                                                                         
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Camilla Maria Blay Steiner" at "camillablays@gmail.com"                                          
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Kristian Dyrbye Øhrstrøm"                                                                           
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kristian Dyrbye Øhrstrøm" at "kristian.ohrstrom@gmail.com"                                       
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Daniel Jacobsen"                                                                                    
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Johan Tarp Dalsgaard"                                                                               
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Johan Tarp Dalsgaard" at "johan@strandkirken.dk"                                                 
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Carsten Jermiin Wredstrøm"                                                                          
  2026-03-11 11:18:57 UTC   Lisa Jacobsen                20.8.xxx.xxx      A signing link was activated for "Jesper Johansen"                                                                                    
  2026-03-11 11:18:58 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carsten Jermiin Wredstrøm" at "carsten@intraproces.dk"                                           
  2026-03-11 11:18:58 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jesper Johansen" at "jes.johansen@email.dk"                                                      
  2026-03-11 11:18:59 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   209.85.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 11:19:07 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 11:19:55 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 11:20:10 UTC   Penneo system                37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:20:10 UTC   Penneo system                37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:20:10 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-11 11:20:18 UTC   Penneo system                172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:20:18 UTC   Penneo system                172.253.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:20:18 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   172.253.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-11 11:21:12 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-11 11:21:13 UTC   Penneo system                37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:21:13 UTC   Penneo system                37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:21:14 UTC   Penneo system                37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 11:21:35 UTC   Camilla Maria Blay Steiner   37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem       
  2026-03-11 11:40:48 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 11:54:39 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 13:18:40 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 13:18:40 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 13:18:41 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 13:18:51 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 14:17:41 UTC   Jesper Johansen              172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 14:41:40 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 14:41:40 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 19:57:15 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-11 19:57:24 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     217.74.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-11 19:57:25 UTC   Penneo system                217.74.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 19:57:25 UTC   Penneo system                217.74.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-11 20:24:18 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-12 08:21:32 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-12 08:21:38 UTC   Penneo system                87.63.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 08:21:38 UTC   Penneo system                87.63.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 08:21:38 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-12 08:24:22 UTC   Penneo system                87.63.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 08:24:22 UTC   Penneo system                87.63.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 08:24:22 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-12 08:24:23 UTC   Penneo system                87.63.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 08:24:33 UTC   Johan Tarp Dalsgaard         87.63.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem       
  2026-03-12 10:53:21 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-12 10:53:30 UTC   Penneo system                83.64.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:53:30 UTC   Penneo system                83.64.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:53:30 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     83.64.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-12 10:53:33 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     74.125.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-12 10:53:34 UTC   Penneo system                74.125.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:53:34 UTC   Penneo system                74.125.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:57:56 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     83.64.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-12 10:57:57 UTC   Penneo system                83.64.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:57:57 UTC   Penneo system                83.64.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:57:57 UTC   Penneo system                83.64.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-12 10:58:02 UTC   Kristian Dyrbye Øhrstrøm     83.64.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand, Bestyrelsesformand  
  2026-03-13 11:01:26 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:01:26 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:01:26 UTC   Jesper Johansen              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-13 11:19:15 UTC   Penneo system                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Carsten Jermiin Wredstrøm" at "carsten@intraproces.dk"                                  
  2026-03-13 11:19:15 UTC   Penneo system                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jesper Johansen" at "jes.johansen@email.dk"                                             
  2026-03-13 11:25:22 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-13 11:26:15 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-13 11:26:20 UTC   Penneo system                217.16.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:26:20 UTC   Penneo system                217.16.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:26:20 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    217.16.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-13 11:32:52 UTC   Penneo system                217.16.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:32:52 UTC   Penneo system                217.16.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:32:52 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    217.16.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-13 11:32:53 UTC   Penneo system                217.16.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-13 11:33:02 UTC   Carsten Jermiin Wredstrøm    217.16.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem       
  2026-03-14 09:33:06 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 09:33:06 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 09:33:06 UTC   Jesper Johansen              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-14 09:59:57 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 09:59:57 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 10:02:36 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 10:02:36 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 10:02:36 UTC   Jesper Johansen              62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-14 10:02:38 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-14 10:02:45 UTC   Jesper Johansen              62.198.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem, Bestyrelsesmedlem       
  2026-03-14 10:04:18 UTC   Lisa Jacobsen                xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Daniel Jacobsen" at "daniel@merrevision.dk"                                                      
  2026-03-14 13:04:48 UTC   Daniel Jacobsen              146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                                    
  2026-03-16 07:13:21 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-16 07:13:21 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-16 07:13:21 UTC   Daniel Jacobsen              87.59.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-16 07:13:49 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-16 07:13:49 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-16 07:13:49 UTC   Daniel Jacobsen              87.59.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                                                 
  2026-03-16 07:13:50 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                                               
  2026-03-16 07:13:52 UTC   Penneo system                87.59.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                                                            
  2026-03-16 07:13:52 UTC   Daniel Jacobsen              87.59.xxx.xxx     The signer signed the document as Registreret revisor, Registreret revisor, Registreret revisor, Registreret revisor                  
 ========================= ============================ ================= ====================================================================================================================================== 



{"documentKey":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2026-03-11T11:21:34Z","ip":"37.96.xxx.xxx","signedDataFile":"3fc9a1d12b208da0.xml","signerSerial":"d15152a2-ea7e-4af4-b2cc-604d51c4eb57","type":"penneo","signerName":"Camilla Maria Blay Steiner","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fc95941ba5aee2c.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"eb9822a48475516dd51ab62538c6eb8d36212fdf6bcfb6e702d8049da188c3a4","key":"BCKV6-34EYZ-LWRD7-WFQW4-QI81L-MSEIQ","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-03-12T08:24:32Z","ip":"87.63.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe77d52e535821d.xml","signerSerial":"f2df06cd-a9ca-471f-a91f-e07c263693d9","type":"penneo","signerName":"Johan Tarp Dalsgaard","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fd17820e40e0470.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"eb9822a48475516dd51ab62538c6eb8d36212fdf6bcfb6e702d8049da188c3a4","key":"BCKV6-34EYZ-LWRD7-WFQW4-QI81L-MSEIQ","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-03-12T10:58:01Z","ip":"83.64.xxx.xxx","signedDataFile":"3feaa47d3bda8de5.xml","signerSerial":"7eb9df10-ccb2-4b1b-b443-ae2cf548bcbb","type":"penneo","signerName":"Kristian Dyrbye Øhrstrøm","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesformand","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fb784dba144f958.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"eb9822a48475516dd51ab62538c6eb8d36212fdf6bcfb6e702d8049da188c3a4","key":"BCKV6-34EYZ-LWRD7-WFQW4-QI81L-MSEIQ","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-03-13T11:33:02Z","ip":"217.16.xxx.xxx","signedDataFile":"3fecf4084a2180f8.xml","signerSerial":"c7f2ee93-2468-4fce-b9ae-41329a6af94a","type":"penneo","signerName":"Carsten Jermiin Wredstrøm","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fd419d5ddc850c8.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"eb9822a48475516dd51ab62538c6eb8d36212fdf6bcfb6e702d8049da188c3a4","key":"BCKV6-34EYZ-LWRD7-WFQW4-QI81L-MSEIQ","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-03-14T10:02:45Z","ip":"62.198.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe5a61bc0299165.xml","signerSerial":"1492f3ab-aae6-447f-afab-f4078e3d748c","type":"penneo","signerName":"Jesper Johansen","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fc7c60ed07b2144.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"eb9822a48475516dd51ab62538c6eb8d36212fdf6bcfb6e702d8049da188c3a4","key":"BCKV6-34EYZ-LWRD7-WFQW4-QI81L-MSEIQ","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-03-16T07:13:52Z","ip":"87.59.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd1b1fee23c7b7a.xml","signerSerial":"45d91718-b49a-4a79-ae70-f83aaa1bffd8","type":"penneo","signerName":"Daniel Jacobsen","subtype":"mitid.dk","organization":{"identifier":"32344720","name":"MER REVISION A/S","identifierType":"CVR"},"signatureLines":[{"role":"Registreret revisor","onBehalfOf":null}],"dataFile":"3fe1d87a4405151e.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"8877bedbaecd0d9f860353f74333e222f7bf3591d847021e7b7e8a2e875a2fae","key":"RON86-PVKHH-6II04-CLH2A-7X5Z5-EYZE6","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1de997d343e87229c6cb1295fdc5c357b082256d3143ecbad9d5669039871767","key":"I5W00-V11J4-KGR79-QCMC8-Y0E56-UJ06C","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"1cce65bfd4de2475654db634aa8f45166aa61b2c90402fb140337b0e8f5389df","key":"EJFAI-S8GL7-MT27O-SAN6Y-NZJX5-EOI52","algorithm":"SHA-256"},{"digest":"73f96332e23479cbce1c4dbae82cc8b35e9939a75c68ed0a77ffdbf140412488","key":"H11A0-59HBC-MSDNG-J4J4X-H1IX2-0EHUH","algorithm":"SHA-256"}]}]}

		2026-03-16T07:14:04+0000




